

Ναύπακτος, 22 Νοεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ναυπάκτου του Ε.Ε.Σ.



Στις 6, 9 και 20/11 η Εκπαιδύτρια μαζί με Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ναυπάκτου του Ε.Ε.Σ., παρείχαν υγειονομική κάλυψη σε αγώνες μπάσκετ ΑΝΔΡΩΝ, ΝΕΑΝΙΔΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ του Παπαχαλαμπίου Αθλητικού Συλλόγου "Π.Α.Σ. ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ" στο κλειστό Παπαχαλαλάμπειο στάδιο Ναυπάκτου.

Στις 10/11/2024 Εθελοντές του Τμήματός μας παρείχαν υγειονομική κάλυψη σε αγώνα Μπάσκετ του "Α.Ο.ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ" στο κλειστό Παπαχαλαλάμπειο στάδιο Ναυπάκτου.

Στις 10/11/2024, η Εκπαιδύτρια μαζί με Εθελοντές παρείχαν υγειονομική κάλυψη σε αγώνα Πετοσφαίρισης της "ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ" στο κλειστό Παπαχαλαλάμπειο στάδιο Ναυπάκτου.

Στις 16/11 και 17/11 πραγματοποιήθηκε 16ωρο σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών σε κοινό στην Ερατεινή του Ν.Φωκίδος από την Εκπαιδύτρια του τμήματός μας κ.Γεωργακοπούλου Μαρίνα.

Στις 17/11/2024 η Πρόεδρος του τμήματός μας κ. Μαγδαληνή Παπαϊωάννου σε εκδήλωση με θέμα "Πρόληψη ατυχημάτων σε αθλήματα με ράμπες" που οργάνωσε η ΟΜΟΣΠΟΝΔΟΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΑΤΙΚΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΙΔΑΣ μίλησε για το σπουδαίο έργο που επιτελεί ο ΕΕΣ και το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Ναυπάκτου. Στην εκδήλωση παρείχαν υγειονομική κάλυψη και οι εθελοντές μας.

Στις 20/11/2024 η εκπαιδύτρια του Τμήματός μας πραγματοποίησε ομιλία-επίδειξη στο κτήριο Ναυπακτία για την ΚΑΡΠΑ σε συνδυασμό με την χρήση ΑΕΔ που διοργάνωσε η Διεύθυνση Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Κοινωνικών Υποθέσεων του Δήμου Ναυπακτίας. Στην εκδήλωση παρευρέθει η Πρόεδρος του Τμήματος κ. Μαγδαληνή Παπαϊωάννου και ο Γραμματέας κ. Λεωνίδας Καραμπάρπας, ο

πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Σταυρόπουλος Άγγελος , ο αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος κ.Κοτρωνιάς Θωμάς και η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Κοινωνικών Υποθέσεων κ.Ρισβά Πατακοπούλου Μαρίνα.

Η Πρόεδρος μας ,η Εκπαιδεύτρια και Εθελοντές του Τμήματός μας πραγματοποίησαν εκστρατεία ενημέρωσης σε Νηπιαγωγεία της Πόλης μας για τα οφέλη του Μητρικού Θηλασμού στην μητέρα και το βρέφος. Διανεμήθηκαν ενημερωτικά έντυπα.

ΗΠρόεδρος,η Εκπαιδεύτρια και οι Εθελοντές του Τμήματός μας πραγματοποίησαν στην κεντρική πλατεία " ΦΑΡΜΑΚΗ " της Πόλης μας δράση για την Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη .

Η δράση περιλάμβανε συμβουλευτική και χρήσιμες οδηγίες για τον Σακχαρώδη Διαβήτη:1)Έλεγχο test ανίχνευσης γλυκόζης αίματος(test σακχάρου)

2)Διανομή έντυπου υλικού στοχευμένου ενημερωτικού υλικού.